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     SZKOŁA PODSTAWOWA

im. Twórców Literatury Dziecięcej

w Ząbrowie

ul. Szkolna 19, 14-241 Ząbrowo, tel./fax (0-89) 648-11-22,
  e-mail: sekretariat@szkolazabrowo.pl
NIP 744-180-96-22
SP.261.6.2021                                                                                       Ząbrowo, dnia 01.07.2021 r.
                 Na podstawie § 5 Regulamin udzielania zamówień publicznych o wartości  nieprzekraczającej równowartości kwoty określonej w art. 4 pkt 8 ustawy Prawo zamówień publicznych na potrzeby Szkoły Podstawowej im. Twórców Literatury Dziecięcej w Ząbrowie, dyrektor Szkoły Podstawowej im. Twórców Literatury Dziecięcej w Ząbrowie występuje z prośbą o przedstawienie oferty cenowej na zakup biletów miesięcznych dla uczniów w okresie od 01.09. 2021 r. do 24.06.2022 r. 
Przewozy odbywać się będą w dni nauki szkolnej oraz  w dniach  realizacji zajęć opiekuńczo- wychowawczych w okresie przerwy świątecznej, zimowej i wiosennej przewidzianych w przepisach prawa oświatowego  (za wyjątkiem sytuacji szczególnych określonych w projekcie umowy), na zasadzie regularnych przewozów pasażerskich. Usługa powinna być wykonywana poprzez dowożenie dzieci do szkoły i odwożenie do miejsca przystawania autobusu, zgodnie z ustaloną siecią przystanków, oraz zapewnienie warunków bezpieczeństwa i higieny w trakcie wsiadania, wysiadania i przejazdu dzieci autobusem, realizowane przez dodatkową osobę dorosłą (z wyłączeniem kierowcy).
Szacunkową ilość zamawianych przez szkołę biletów przedstawia załączona poniżej tabelka uwzględniająca podział na odległości dzielące od miejsca wsiadania ucznia do miejsca docelowego – do szkoły. 
	Odległość w km
	Planowana liczba uczniów

	do 5 km
	105

	6-10 km
	21


       Dane zawarte w tabeli  powinny być traktowane jako dane szacunkowe, które mogą ulec zmianie. Szczegółowe, imienne listy uczniów, dla których zostaną zakupione bilety miesięczne (w rozbiciu na poszczególne przystanki) będą przekazane pisemnie, przed rozpoczęciem każdego miesiąca. Liczby uczniów, dla których  w rzeczywistości zostaną zakupione bilety miesięczne mogą się różnić od prognozowanych liczb uczniów. 
       Zajęcia lekcyjne odbywają się w godzinach 8:00- 15:20 i do tych godzin należy dostosować godziny przyjazdu i odjazdu uczniów do i ze szkoły.
Proponowane godziny rozwozu: I rozwóz o godz. 13:40, II rozwóz o godz. 15:20 (opcjonalnie 3 razy w tygodniu I rozwóz o godz. 12:35, II rozwóz o godz. 14:30 i 2 razy w tygodniu I rozwóz o godz. 13:40, II rozwóz o godz. 15:20).
Ofertę należy złożyć do dnia 2 sierpnia 2021 r.
  W załączeniu:

1. Prognozowana liczba uczniów dowożonych z podziałem na miejsce wsiadania i wysiadania-  

    załącznik nr 1.
2. Projekt umowy na usługę.
3. Formularz ofertowy.
